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ПоȚȣȟȐșтȕ ȑȕȗ ȡȟȕȦȘȐțȬȝоș ȚȐȠтȫ!

Ростов-на-Дону

ȕȦȦȦȘȘȘȐȐȐțțțȬȬȝȝооșșș ȚȐȠтȫ!

ТЕПЕРЬ
«ЗЕЛЬГРОС» 
ОТКРЫТ ДЛЯ ВСЕȅ!

12 699 00

LED ТЕЛЕВИЗОР POLAR P32L21T2CSM
 ● Диагональ 32" (81{см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366x768 (16:9)
 ● Поддержка Smart TV (Android), Wi-Fi
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 3 HDMI-разъема
 ● 2 USB-входа

Арт. 25673229

899 00

ȆИȄРОВАЯ ТВ ПРИСТАВКА D-COLOR DC702HD
 ● Внешний TV-тȮнер, цифровой
 ● Вывод HD-изображения
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● Функция записи телепрограмм по расписаниȮ
 ● Поддержка электроннной программы передач
 ● Пульт Дȃ

Арт. 97344204

*ȆȕȝȐ ȝȐ ȦȕȝȝȘȚȕ оȚоȝȧȐтȕțȬȝȐȯ

СКИДКА 
НА ВСЕ 
ǱАТАРЕǹКИ 
GP 30%

32"



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МȃǻȌТИМЕДИА

69 00

399 00

LED ТЕЛЕВИЗОР THOMSON T24RTE1080
 ● Диагональ 24" (61 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366x768 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● HDMI-разъем

Арт. 62622709

7 799 00

LED ТЕЛЕВИЗОР AKAI LEA-32B49P
 ● Диагональ 32" (80 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366x768 (16:9)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● HDMI-разъем

Арт. 10464469

10 099 00

количество 
товара 

ограничено

ПОРТАТИВНАЯ АКȃСТИКА SVEN PS-460
 ● Стерео акустика
 ● Мощность звука 2x9{Вт
 ● Питание от батарей
 ● Встроенный радиоприемник
 ● ǻинейный вход
 ● Поддержка Bluetooth
 ● Воспроизведение с USB-накопителей и карт памяти microSD

Арт. 33291337

2 599 00

МАГНИТОЛА HYUNDAI H-PAS140
 ● Мощность звука 6{Вт
 ● Поддержка MP3
 ● ТȮнер FM
 ● Воспроизведение с USB-накопителей и карт памяти SD

Арт. 68669761

1 049 00

ВНЕШНИǹ АККȃМȃЛЯТОР XIAOMI MI 10000
 ● ЕмкостьȮ 10000 мА·ч
 ● Максимальный ток 2.1 А
 ● Разъем USB
 ● Переходник на micro USB

Арт. 61663365

1 699 00

ВНЕШНИǹ АККȃМȃЛЯТОР SMARTBUY EZ-BAT PRO
 ● Аккумулятор емкостьȮ 2500 мА·ч
 ● Максимальный ток 1 А
 ● Разъем USB

Арт. 54712732

НАȃШНИКИ GAL M-005
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 10860997, 11276599, 12146262, 12567509, 12794418, 92351733, 19923069

МОǱИЛЬНЫǹ ТЕЛЕȄОН MICROMAX X1800
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● Экран 1.77", разрешение 160x128
 ● Камера 0.10 МП
 ● Слот для карты памяти до 4 Гб{
 ● Поддержка Bluetooth
 ● MP3-плеер, радио
 ● Аккумулятор 750 мА·ч

Арт. 19719178

749 00

24"

32"



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ЧАǹНИК SCARLETT SC-EK21S26/41
 ● Мощность 1800 Вт
 ● Объем 2 л
 ● Закрытая спираль
 ● Блокировка крышки

Арт. 19976901, 81126179

649 00

ЧАǹНИК POLARIS PWK 1850CGL
 ● Мощность 2200 Вт
 ● Объем 1.8 л
 ● Закрытая спираль
 ● Блокировка вклȮчения без воды 

Арт. 81460461

1 899 00

ТЕРМОПОТ SMILE TP1072
 ● Объем 5,5 л
 ● Мощность 800 Вт
 ● Закрытая спираль
 ● Индикация вклȮчения
 ● Поддержание тепла

Арт. 28040137

2 399 00

ТОСТЕР POLARIS PET 0804A
 ● Мощность 800 Вт
 ● На 2 тоста
 ● Механическое управление
 ● Функция размораживания
 ● НенагреваȮщийся  металлический корпус

Арт. 42177782

1 599 00

МЯСОРȃǱКА SCARLETT SC-MG45M13
 ● Мощность 2000 Вт
 ● Система реверса
 ● 2 перфорированных диска для фарша
 ● Насадка-терка
 ● Насадка для шинковки
 ● Насадка для приготовления колбас, кеббе

Арт. 47879739

3 099 00

ǱЛЕНДЕР ПОГРȃǶНОǹ REDMOND RHB-2910
 ● Мощность 950 Вт
 ● Механическое управление
 ● Пластиковый корпус

Арт. 22273924

1 499 00

СȃШИЛКА GALAXY GL 2633
 ● Мощность 400 Вт
 ● Объем 11 литров
 ● 5 прозрачных поддонов
 ● Регулировка температуры

Арт. 57786402

1 999 00

СȃШИЛКА POLARIS PFD 0405
 ● Мощность 350 Вт
 ● 5 прозрачных поддонов
 ● Регулировка температуры
 ● Защита от перегрева

Арт. 29184918

3 199 00



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ВЫПРЯМИТЕЛЬ ДЛЯ ВОЛОС REMINGTON S1510 
 ● Мощность 40 Вт
 ● Керамическое покрытие пластин
 ● Максимальная температура нагрева 220 ºС
 ● Скорость нагрева 30 сек
 ● Защита от перегрева

Арт. 89829931 

ТРИММЕР REMINGTON MB4010 
 ● Для бороды и усов
 ● 7 установок длины
 ● 6 насадок
 ● Работа от батареек (2хАА) 

Арт. 93119394 

1 099 00 1 199 00

98 993

ПЫЛЕСОС SINBO SVC 3483ZR 
 ● Мощность 2000 Вт
 ● Сухая уборка
 ● Без мешка (циклонный фильтр) 
 ● Насадки: пол/ковер, 2-в-1 (щелевая/пылевая)  

Арт. 51766897

2 499 00

LED ЛАМПОЧКИ «КОСМОС» 
 ● В ассотрименте
 ● Мощность 40Вт,60Вт
 ● Цоколь Е27,Е14

Арт. 77482172, 27790377, 89714109, 66283219, 58878851, 94368487, 63879167, 61974994, 
46184602, 32948036, 15805757, 61958989, 66749722, 64331572, 77137545, 97361901, 
26925206

ВОДОНАГРЕВАТЕЛЬ PROFFI PH8841 
 ● Мощность 3000 Вт
 ● Проточный
 ● Производительность 2-2.5L/M
 ● Температура горячей воды 30-60°
 ● Жаростойкий пластик 777D 

Арт. 31008113

2 799 00

МОРОЗИЛЬНИК SHIVAKI CF-1501DW 
 ● Общий объем 146 л
 ● Однокамерный
 ● Класс A
 ● Размеры (ВхШхГ): 73x52.3x85 см

Арт. 57083800

14 999 00

СТИРАЛЬНАЯ МАШИНА BEKO WKB 41001  
 ● Фронтальная
 ● Класс эффективности стирки А
 ● Скорость вращения при отжиме до 1000 об/мин.
 ● Электронное управление
 ● Максимальная загрузка белья 4 кг

Арт. 95742219

12 999 00

ВЕНТИЛЯТОР MERCURY MC-7001 
 ● Осевой
 ● Напольный
 ● 3 скорости
 ● Размеры (ВхШхГ): 95х43х11 см 

Арт. 99130601

899 00

от 99 00



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

АВТОПРИНАДǻЕЖНОСТИ

АВТОСАЛȄЕТКИ ȃНИВЕРСАЛЬНЫЕ REXXON 
 ● 72 шт.
 ● С клапаном 

Арт. 19784685

ПЕННОЕ СОПЛО KÄRCHER 
 ● 0,6 л

Арт. 65272924

ИСКȃССТВЕННАЯ 
ЗАМША В ТȃǱȃСЕ
NOVA BRIGHT 

 ● 32х43 см
Арт. 18877084

79 00 139 00

ЛЕТНЯЯ СТЕКЛООМЫВАȎȉАЯ ǶИДКОСТЬ HI-GEAR
 ● 4 л

Арт. 95823498

ИИ
ЗЗ
N
●
Ар

САЛȄЕТКА МИКРОȄИǱРА
GOLDEN SNAIL 

 ● ȃниверсальная
 ● 30х30 см

Арт. 64487275

23 00 69 00

ȉЕТКА ДЛЯ МОǹКИ АВТО ZIPOWER 
 ● 110-178 см
 ● С подачей воды

Арт. 70629936

599 00

649 00

НАǱОР С НАСАДКОǹ 
CONNECT ‘N’ CLEAN 
KÄRCHER 
Арт. 66183260

1 599 00

АППАРАТ
ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ
KÄRCHER К2 BASIC 

 ● Мощность 1400 Вт
 ● Давление 110 бар
 ● Производительность 360 л/ч

Арт. 10241818

3 699 00

АППАРАТ
ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ
KÄRCHER К3 

 ● Мощность 1600 Вт
 ● Давление 120 бар
 ● Производительность 380 л/ч

Арт. 14547004

5 999 00

АВТОШАМПȃНЬ
GOLDEN SNAIL

 ● Для бесконтактной мойки
 ● 5 л

Арт. 70082359

399 00

АКТИВНЫǹ 
АВТОШАМПȃНЬ 
KÄRCHER

 ● Для бесконтактной мойки
 ● 5 л

Арт. 15754922

749 00



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

АВТОПРИНАДǻЕЖНОСТИ

ВАЛИК ДЛЯ ШЕИ REXXON
 ● На подголовник

Арт. 51926202

АВТОКРЕСЛО «МЯКИШ ПЛȎС»
 ● Cерый
 ● Cиний
 ● Красный

Арт. 24707291, 25348921, 92124577

1 049 00

299 00

КОМПРЕССОР GOLDEN SNAIL GS-9204
 ● 12 Вольт
 ● 30 л/мин.

Арт. 98484108

799 00

ВОЗДȃШНЫǹ КОМПРЕССОР GOODYEAR GY-30L
 ● 12 Вольт
 ● 30 л/мин.
 ● Сумка в комплекте

Арт. 76414754

1 599 00

КОВРИКИ В САЛОН
ȃНИВЕРСАЛЬНЫЕ 
NOVLINE

 ● Текстиль
 ● 4 шт.

Арт. 94301967

849 00

КОВРИКИ В САЛОН
ȃНИВЕРСАЛЬНЫЕ 
NOVLINE

 ● Полиуретан
 ● 4 шт.

Арт. 96629217

949 00

ДЕТСКОЕ ȄИКСИРȃȎȉЕЕ 
ȃСТРОǹСТВО REXXON

 ● 15-36 кг
 ● 3-12 лет

Арт. 50050194

199 00

ЗАȉИТА
ОТ ГРЯЗНЫȅ НОГ
НА СИДЕНЬЕ 
REXXON 
Арт. 97382956

129 00

С»

92124577

ZLATEK ATLANTIC
 ● Группа 1-2-3
 ● 1-12 лет
 ● 9-36 кг
 ● Серый

Арт. 19425685

ДЕТСКИЕ АВТОКРЕСЛА 

2 899 00

ДЕТСКИЕ АВТОКРЕСЛА

ZLATEK ATLANTIC
 ● Группа 1-2-3
 ● 1-12 лет
 ● 9-36 кг
 ● Коричневый

Арт. 40975179

2 899 00

ZLATEK GALLEON
 ● Группа 0+/1
 ● 0-4 лет
 ● 0-18 кг
 ● Серый 

Арт. 78579877

2 999 00



7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

РАСПРОДАЖА ТОВАРОВ
ДЛЯ КЕМПИНГА

* предложение 
ограничено 
запасами 
товаров 

СКИДКИ ДО

40% 



8 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

РАСПРОДАЖА БАССЕЙНОВ
И АКСЕССУАРОВ ДЛЯ ПЛАВАНИЯ

* предложение 
ограничено 
запасами 
товаров 

СКИДКИ ДО

30% 



9Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

РАСПРОДАЖА ВЕЛОСИПЕДОВ

* предложение 
ограничено 
запасами 
товаров 

СКИДКИ ДО

35% 

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ



10 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

от 36 90

от 2 90

от 8 90

ТАРЕЛКИ СЕРИИ «ОКЕАН ȍКЛИПС»  
 ● Стекло
 ● 19.6, 20.5, 24.2 см 

Арт. 61024626, 68132554, 95726691

ХИТ
ПРОДАЖ

ТОВАРЫ ДǻЯ ДОМА

СКИДКА
ОТ 25%

от 259 00

МАШИНКА ЗАКАТОЧНАЯ  
 ● В ассортименте

Арт. 49179294, 63110068, 69227247

ХИТ
ПРОДАЖ

ХИТ
ПРОДАЖ

КРЫШКИ  
 ● В ассортименте

Арт. 30440903, 36998789, 36998805, 42646661

ǱАНКА СТЕКЛЯННАЯ  
 ● В ассортименте

Арт. 36994952, 36995694, 36997484, 36998037

от 899 00

СКОВОРОДЫ СЕРИИ RASPBERRY 
 ● Антипригарное покрытие
 ● Походит для всех видов плит
 ● 24, 26, 28 см

Арт. 53017158, 65643728, 86237930, 98025158

СКИДКА
ОТ 20%

С»

от 129 00

ТАРЕЛКА ДЕСЕРТНАЯ LIMBE 
 ● Стеклокерамика 
 ● 22, 23, 25 см

Арт. 30812622, 18859090, 61807350

СКИДКА
ОТ 22% от 89 90

КЕРАМИЧЕСКИЕ КРȃǶКИ 
 ● В ассортименте 
 ● 370, 390, 500 мл

Арт. 46896734, 65015182, 49977432

СКИДКА
ОТ 28%

109 00

СЕРИЯ ПОСȃДЫ «ОРНАМЕНТ» 
 ● Керамика
 ● Кружка 310 мл
 ● Подставка под ложку 27 см
 ● Набор специй 2 предмета

Арт. 56313166, 87946166, 37163318

СЕРИЯ ПОСȃДЫ SUMMER 
 ● Керамика
 ● Кружка 400 мл
 ● Подставка под ложку 30 см
 ● Набор специй 2 предмета

Арт. 25208182, 84062355, 74601444, 13296553

от 99 90

от 499 00

ǱȃТЫЛЬ СТЕКЛЯННАЯ 
 ● 3 л, 10 л, 15 л, 22 л

Арт. 46772885, 78530649, 78737053, 45304870

ХИТ
ПРОДАЖ

от 1 299 00

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ

ПОСȃДА СЕРИИ DRIVE 
 ● Ковш 1.3 л
 ● КастрȮля 2.8 л
 ● КастрȮля 4.8 л

Арт. 95933909, 32561383, 79519773

СКИДКА
ОТ 35%



11Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ТОВАРЫ ДǻЯ ДОМА

449 00

от 179 00

ФИЛЬТР-КУВШИН

от 74 90

КОНТЕǹНЕР ДЛЯ ЗАМОРОЗКИ 
 ● Пластик
 ● 1 л, 1.5 л

Арт. 42378448, 43289396
ХИТ

ПРОДАЖ

СКИДКА
ОТ 25%

от 29 90

ПЛАСТИКОВЫЕ КОНТЕǹНЕРЫ  
 ● В ассортименте

Арт. 23952062, 24619215, 24782872

СКИДКА
ОТ 20%

от 149 00

ǱАНКА ДЛЯ СОЛЕНИЯ 
 ● Пластик
 ● 3 л, 13 л

Арт. 19785849, 21962204

299 00

КОНТЕǹНЕР НА КОЛЕСАȅ 
 ● Пластик 
 ● 10 л

Арт. 56857469

от 109 00

ТАЗ ȅОЗЯǹСТВЕННЫǹ 
 ● Пластик
 ● В ассортименте: 9.5 л, 10 л, 14 л, 17.5 л

Арт. 68960376, 65515611, 83597682, 68701986

1 299 00000000000

ШВАǱРА COSMIC HOME И СМЕННАЯ НАСАДКА 
 ●Швабра для влажной уборки пола с телескопической ручкой
и слайд-механизмом

 ● Насадка из микрофибры
Арт. 34289678, 34322933

ШВАБРА

ХИТ
ПРОДАЖ

249 00
НАСАДКА

599 00

НАǱОР ДЛЯ ȃǱОРКИ REGINA 
 ● Совок+швабра

Арт. 90232240

1 899 00

ГЛАДИЛЬНАЯ ДОСКА
 ● Подставка под утȮг
 ● Размер рабочей поверхности 1220х340 мм
 ● Металл, пластик

Арт. 24531121

649 00

СȃШИЛКА НАПОЛЬНАЯ
 ● Размер рабочей поверхности 18 м
 ● Металл, пластик

Арт. 13800586

ȄИЛЬТР-КȃВШИН И СМЕННЫЕ МОДȃЛИ 
 ● Кувшин 4.2 л

Арт. 86844586, 37151800, 89777866, 85555415

СМЕННЫЕ МОДУЛИ

359 00

НАǱОР VALSE  
 ● Набор: кувшин+6 стаканов
 ● Кувшин 1340мл
 ● Стакан 300 мл

Арт. 76185446

СКИДКА
22%
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СКИДКИ ДО - 60%

РАСПРОДАЖА
ОДЕЖДЫ И ОБУВИ

ОДЕЖДА / ОБУВЬ
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КȃȅОННЫЕ ПРИНАДЛЕǶНОСТИ «РОГОǶКА» 
 ● 100% хлопок
 ● Полотенце 45х60 см - 89.90 Ƞȣȑ.
 ● Фартук - 179.00 Ƞȣȑ.
 ● Скатерть - от 199.00 Ƞȣȑ.

Арт. 24742462, 25816240, 29624756, 30690655, 32309148

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО ǱЕЛЬЯ «ВАСИЛИСА» 
 ● 100% хлопок, бязь
 ● 2,0сп. - 1 449.00 Ƞȣȑ.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 16979320, 16996233

39 90
ПРИХВАТКА 1.5 СП.

1 199 00

ПОДȃШКА НА СТȃЛ 
 ● Ø 40 см 
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 66381831

269 00

ПОЛОТЕНȆЕ МАȅРОВОЕ LAMINA 
 ● 100% хлопок
 ● 70х130 - 579.00 Ƞȣȑ.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 76148220,92564707,92564707,97665814

279 00

50х90

ПОКРЫВАЛО «ВАСИЛИСА»
«НА ДАЧЕ» 

 ● 180x220 см
 ● Бязь
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 72810344

1 199 00

ЧЕМОДАН 
 ● 100% полиэстер, 2 колеса
 ● Цвет: синий, черный
 ● 68 см - 2 099.00 Ƞȣȑ.
 ● 77 см - 2 499.00 Ƞȣȑ.

Арт. 13467162, 47072798, 96767199, 85065654, 80368004, 54975834

54.5 СМ

1 799 00

ПОДȃШКА И ОДЕЯЛО MONA LIZA 
 ● С карбоновой нитьȮ 
 ● Искусственный тик  
 ● 70х70 см - 549.00 Ƞȣȑ.
 ● 2 сп - 1 299.00 Ƞȣȑ. 
 ● Евро - 1 599.00 Ƞȣȑ.

Арт. 75036053, 68610815, 54360599, 99267114, 24046229

50х70

399 00

1.5 СП.

1 199 00

ДОМАШНИǹ ТЕКСТИǻȌ



14 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

НИЖНЕЕ БЕǻȌЕ

ДЕТСКОЕ НИǶНЕЕ ǱЕЛЬЕ DISNEY 
 ● 100% хлопок
 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 81219164, 81328189, 95700936, 70279526, 80960529, 81158586, 80567779, 80592009

ǶЕНСКОЕ НИǶНЕЕ ǱЕЛЬЕ СASCATTO 
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 40361610, 95020293, 74607821, 99348260, 44465102, 23683923

НОСКИ ДЕТСКИЕ  
 ● Дизайн и размеры в ассортименте

Арт. 71430797, 97525422, 81008427

49 00

МАЙКА

ТРУСЫ

ПИЖАМА

от 119 00

от 399 00
169 00

ȅАЛАТ ǶЕНСКИǹ НА МОЛНИИ 
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 29962115

599 00

449 00

ЧȃЛКИ ǶЕНСКИЕ
PIERRE CARDIN ALBI 40 DEN 

 ● Сетка
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 35182914, 35182955, 35183102

189 00

от 179 00

БЮСТГАЛЬТЕР

ТРУСЫ399 00

ǶЕНСКИЕ СПОРТИВНЫЕ ТОПЫ FLEX 
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 51479210, 66211939

НОСКИ ǶЕНСКИЕ
PIERRE CARDIN SANDRINE 40 DEN  

 ● Сетка
 ● ȃниверсальные
 ● Цвета ассортименте

Арт. 35186089, 35186568

СКИДКА
32%

59 00



15Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

НИЖНЕЕ БЕǻȌЕ

НОСКИ МȃǶСКИЕ ART SOCKS 
 ● Цвета и размеры в ассортименте
 ● 80% хлопок, 15% ПА, 5% эластан

Арт. 89914089

ТРȃСЫ МȃǶСКИЕ DIM 
 ● Цвета и размеры в ассортименте
 ● 2 шт. в упаковке

Арт. 80372162, 54986369, 15745987, 27737337

ТРȃСЫ-ШОРТЫ МȃǶСКИЕ ROGERS 
 ● Дизайн и размеры в ассортименте

Арт. 83696716, 84861608

МȃǶСКИЕ ПЛАВКИ 
 ● Дизайн и размеры
в ассортименте

Арт. 77588622, 98930134

от 299 00

149 00

45 00

НОСКИ МȃǶСКИЕ
«DIWARI» ACTIVE  

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 14496053, 82275207, 38612669

99 90

МАǹКА МȃǶСКАЯ ROGERS 
 ● 100% хлопок
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 84868306

229 00

СКИДКА
43%

СКИДКА
35%

СЛИПЫ

БОКСЕРЫ

469 00

559 00

СЛИТНЫЙ

999 00

РАЗДЕЛЬНЫЙ

от 699 00

ТȃНИКА ПЛЯǶНАЯ 
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 56950785

399 00

ЫЙ

КȃПАЛЬНИКИ  
 ● Дизайн и размеры в ассортименте

Арт. 55355150, 85444826, 80732118



АȔȠȕȡ ȜȐȓȐȗȘȝȐ: 344016, ȓ. РоȡтоȒ-ȝȐ-Доȝȣ , 1-ș МȐȨȘȝоȡтȠоȘтȕțȬȝȫș ȟȕȠ., 6/1. 
ЧȐȡȫ ȠȐȑотȫ: ȡ 7:00 Ȕо 23:00, ȑȕȗ ȒȫȥоȔȝȫȥ. Тȕț.: (863) 204-29-92. 

www.selgros.ru, info@selgros.ru
Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских Курсантов, д. 26, стр. 1.

Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте  модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей 
и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров.

Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. 
Дата выхода рекламного проспекта – 25.06.2018 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, 

так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия предложения, указанного в рекламном  проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информа-
циȮ о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 13.07.18 по 26.07.18 г.

ТОВАРЫ ДǻЯ ОФИСА

ПЛАСТИЛИН «ЛȃЧ» 
«КЛАССИКА» 

 ● 18 цветов
Арт. 87369138

ТЕСТО ДЛЯ ЛЕПКИ 
«ПЛАСТИШКА» 

 ● 12 цветов
 ● 30 г

Арт. 41908948

МЕЛКИ ȆВЕТНЫЕ
В ВЕДЕРКЕ 

 ● 25 шт. в упаковке
Арт. 71402580, 50110956

МЕЛКИ ȆВЕТНЫЕ 
BARAMBA 

 ● Для асфальта
 ● 6 шт.

Арт. 84448257

ПОȎȉИЕ КНИǶКИ
 ● Книга с музыкальным модулем
 ● В ассортименте

Арт. 28445765, 32420143, 53211090, 73008021, 95803003, 98061856

ǱАНКОВСКИЕ РЕЗИНКИ 
ATTACHE

 ● 500 г
Арт. 68504968

СТЕПЛЕР ERICH KRAUSE
 ● 24/6 черный

Арт. 79487690

219 00

119 00

79 90

49 90

199 00

26 90

99 90

239 00

СКОǱЫ ДЛЯ СТЕПЛЕРА  
ERICH KRAUSE

 ● 24/6 , 1000 шт.
Арт. 49202484 от 79 90

НОǶНИȆЫ ERICH KRAUSE
TOP MODEL

 ● 19, 21 см
Арт. 81976953, 86189487

ТАǱȃРЕТЫ «ȍКОНОМ»
 ● Ц вета в ассортименте

Арт. 71170492, 29835469

349 00




